



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного приюта в Иглинском районе с наступающим Новым годом



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поздравили с наступающим праздником воспитанников ГБУ Республики Башкортостан Межрайонный центр «Семья» Отделение социальный приют в Иглинском районе, шефство на котором следственное управление республики осуществляет уже не первый год.

К сожалению, в условиях сложной эпидемиологической ситуации, дети не смогли, как в предыдущие годы, встретиться лично с Дедом Морозом и Снегурочкой, рассказать им стихи, отгадать загадки и поиграть в игры, тем не менее, каждый из воспитанников получил подарок, который попросил у Деда Мороза, с поздравительным письмом от зимнего волшебника.



Изображения



29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1526861>